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Agrupamento de Escolas Pedro Jacques de Magalhães 

2020-2021 

Monitorização da implementação do E@D  

 Pais/ Encarregados de Educação do 1º, 2.º e 3.º ciclos 

 

O E@D teve início no dia 8 de fevereiro de 2021 e prolongou-se até ao dia 26 de março de 2021. 

Com o objetivo de proceder à avaliação do processo do E@D na perspetiva dos Pais/ Encarregados de 

Educação do Agrupamento foram aplicados questionários online, anónimos, através da plataforma 

Teams.  Os questionários foram disponibilizados, no período que decorreu de 12 a 19 de abril. 

Na tabela I está indicado o número de Pais/EE de cada ciclo, o número de Pais/EE que responderam ao 

questionário e a respetiva percentagem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Tabela I 

                              A percentagem de questionários respondidos pelos Pais/ EE foi de 56%. 

 

 

 
Ciclos 

 
N.º Pais/ E.E. 

 
Respostas de Pais/ E.E.  

 

 
(%) 

 
1.º  

 

 
724 

 

 
380 

 
52,5% 

2.º  395 255 
 

64,6% 

3.º  595 325 54,6% 
 

 
Total  

 

 
1714 

 
960 

 
56,0% 
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A dinâmica do agregado familiar foi mais influenciada pelas sessões síncronas do E@D, na proporção 

da menor autonomia dos alunos(as) 

 

 

Em todos os ciclos de escolaridade, os Pais / EE consideraram o horário semanal das sessões síncronas 

“Suficientemente adequado” e “Muito adequado” no E@D. 
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3- A organização das sessões síncronas do(a) aluno(a) 
interferiu na dinâmica do agregado familiar?  

1.º ciclo 2.º ciclo 3.º ciclo
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4- Considera o horário semanal das sessões síncronas no 
E@D ...

1.º ciclo 2.º ciclo 3.º ciclo
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A maioria dos Pais /EE considerou “Adequado” o volume de tarefas propostas pelo(a) professor(a). 

 

 

 

 

A comunicação existente entre a escola e os Pais/EE durante o 2.º período, foi classificada de “Bom” e 

“Muito Bom” pela generalidade dos Pais/ EE dos três ciclos de escolaridade. 
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5- Considera o volume das tarefas propostas pelo(a) 

professor(a) ...

1.º ciclo 2.º ciclo 3.º ciclo
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6- Como classifica a comunicação existente entre a Escola, 
Pais/ E.E. durante o E@D?  

1.º ciclo 2.º ciclo 3.º ciclo
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A maioria dos Pais/ EE dos alunos dos três ciclos de escolaridade consideraram que o E@D melhorou 

significativamente no que respeita ao horário dos alunos, na comunicação entre os intervenientes e no 

volume de tarefas propostas.  

 

 

 

 

 

Abril de 2021 
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7- Qual a sua opinião quanto à forma como decorreu o 

E@D?

1.º ciclo 2.º ciclo 3.º ciclo
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8- Identifique os aspetos que na sua opinião melhoraram no E@D 
comparativamente com o ano anterior

3.º ciclo 2.º ciclo 1.º ciclo


